



Datum: 1. 4. 2016

VSEM DOBAVITELJEM ZDRAVIL, MEDICINSKE OPREME IN MEDICINSKO POTROŠNEGA MATERIALA

V Splošni bolnišnici Novo mesto (v nadaljevanju: bolnišnica) želimo zagotoviti transparenten način neposrednega obveščanja o novostih na področju zdravil, medicinske opreme in medicinsko potrošnega materiala, ker se opaža, da je delo zdravnikov in ostalega zdravstvenega osebja v bolnišnici pogosto moteno zaradi številnih obiskov predstavnikov farmacevtske industrije in drugih predstavnikov industrije s področja medicinske opreme in medicinskega potrošnega materiala.

Zakon o zdravilih (Uradni list RS, št. 17/14 – v nadaljevanju: zakon) določa, da lahko imetniki dovoljenj za promet z zdravilom oglašujejo zdravila, ki so pridobila dovoljenje za promet, strokovni javnosti v strokovnih publikacijah in z neposrednim obveščanjem oseb, ki so pooblaščenec za predpisovanje ali izdajanje zdravil, in izjemoma z dajanjem vzorcev. Imetniki dovoljenja za promet z zdravilom lahko o zdravilu, za katerega je iz dovoljenja za promet ali iz pooblastila izvajalca zdravstvenih programov razvidno, da je za njegov varen in pravilen način dajanja nujno potrebno informiranje ali usposabljanje pacienta v okviru zdravstvene nege ali usposabljanje zdravstvenih delavcev, ki opravljajo zdravstveno nego, z neposrednim obveščanjem informirajo oziroma usposabljujejo tudi te zdravstvene delavce. Zakon nadalje določa, da se oglaševanje zdravil z neposrednim obveščanjem oseb, ki so pooblaščenec za predpisovanje ali izdajanje zdravil oziroma prej navedenih zdravstvenih delavcev, ki opravljajo svoje delo v okviru mreže javne zdravstvene službe, lahko izvaja le v času strokovne priprave za delo, ki ni namenjen za neposredno delo s pacienti. Zakon o medicinskih pripomočkih (Uradni list RS, št. 58/09) opredeljuje oglaševanje medicinskih pripomočkov kot vse oblike obveščanja o medicinskih pripomočkih, vključno z obveščanjem od vrat do vrat, propagiranjem ali spodbujanjem, ki je namenjeno pospeševanju prodaje ali uporabe medicinskih pripomočkov. Medicinski pripomočki, ki se uporabljajo le pri opravljanju zdravstvene dejavnosti, se lahko oglašujejo v strokovni javnosti. Strokovna javnost so zdravstveni delavci ali zdravstvene delavke kakor jih opredeljuje zakon, ki ureja zdravstveno dejavnost.

Bolnišnica za zagotavljanje nemotenega delovnega procesa in z upoštevanjem navedenih zakonskih določb dovoljuje predstavitve v času strokovne priprave na delo, ki ni namenjena za neposredno delo s pacienti, na skupnih oddelčnih sestankih ali na strokovnem svetu zdravnikov oziroma kolegiju medicinskih sester.



Z namenom enotnega evidentiranja in odobravanja neposrednega obveščanja o novostih na področju zdravil, medicinske opreme in medicinsko potrošnega materiala vas prosimo, da se, v kolikor želite predstaviti svoj izdelek v bolnišnici, pred obiskom **pisno najavite** na elektronski naslov bolnišnice: tajnistvo@sb-nm.si.

Pisna najava naj vsebuje naslednje podatke:

- kratka predstavitev firme,
- namen obiska,
- ime in priimek in druge kontaktne podatke strokovnega sodelavca, ki bo obiskal bolnišnico,
- izdelek, ki ga želite predstaviti,
- komu je predstavitev namenjena: a) zdravnikom,
b) drugim zdravstvenim delavcem.

O odobritvi vaše najave vas bomo obvestili na vaš elektronski naslov.

Prosimo vas, da z vidika dobrega poslovanja in sodelovanja dosledno upoštevate naša navodila in določila zakona, za katere se v primeru kršitve lahko izrečejo tudi prekrškovne sankcije.

S spoštovanjem.

mag. Jožica Rešetič
Pomočnica direktorice za ZN



Lučka Kosec, dr.med., spec.
Strokovna direktorica



Doc. dr. Milena Krama Zupan
Direktorica



VROČITI:

- spletna stran bolnišnice.

